
FEC 9/2021: SERVIZIO DI RASSEGNA STAMPA ALL’AGENZIA DI STAMPA DELLA GIUNTA REGIONALE 

“LOMBARDIA NOTIZIE’’ E ALLA STRUTTURA STAMPA DEL CONSIGLIO REGIONALE DELLA LOMBARDIA. 

                                                           Chiarimenti quarta tranche 

 

Domanda 6 

a) La Rassegna Stampa relativa al giorno 23/03/2021 marcata temporalmente entro le ore 08.30 

andrà realizzata secondo le specifiche tecniche descritte ai precedenti punti A, B e E del paragrafo 

“Oggetto del servizio” e allegati A e B e non potrà superare i 50 MB. Per demo si intende solo per 

rassegna stampa come indicato negli allegati A, B e quindi non è prevista demo per rassegna radio 

tv?  

b) Descrizione dell’Applicazione proposta con il supporto di strumenti multimediali. Occorre 

prevedere un video tutorial su dvd o tramite link, della piattaforma web da presentare entro il 23 

marzo? 

 

Risposta 6 

a) Si conferma, non è prevista una demo per la rassegna radio tv 

b) La data del 23 marzo si riferisce esclusivamente al giorno relativo alla rassegna stampa. Tutta la 

proposta tecnica, fra cui anche la descrizione con il supporto di strumenti multimediali della 

App e delle sue funzioni, andrà presentata entro il termine di scadenza delle offerte, previsto 

presumibilmente per il 26/03/2021  

 

Domanda 7 

a) Riguardo al limite di 50 Mb del file demo di rassegna si desidera sapere se, nel caso la rassegna 

dovesse superare tale limite, sia possibile dividerla in più file tutti con firma digitale e marca 

temporale e quindi caricare più file in piattaforma oppure se è ammesso mettere la marca 

temporale all'indice linkabile della rassegna (indice che contiene tutti i titoli con collegamento 

ipertestuale ai relativi pdf). B)  

b) Inoltre chiediamo conferma che la demo debba riguardare la sola rassegna stampa e non la 

rassegna radio/tv e/o web 

 

Risposta 7 

a) Risposta negativa in quanto la rassegna come tale presuppone una selezione accurata degli articoli 

considerati più significativi per il committente e di conseguenza è stato definito un limite di peso. 

b) Si conferma (vedi risposta 6a) 


